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Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на Месопреработвателно предприятие ,,Монита"ООД 

в кв.”Черноконево”, гр.Димитровград 

 

На основание Заповед № 16/12.03.2012г. на Директора на РИОСВ – Хасково, в 

изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2012г. 

на 13.03.2012г. е извършена комплексна проверка на Месопреработвателно предприятие 

,,Монита"ООД със седалище и адрес на управление: гр.Димитровград, кв.”Черноконево”, 

ул.,,Яне Сандански” № 22, ЕИК 126181637, представлявано от Живко Белчев Александров. 

I. Цел на проверката 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на 

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната 

среда. 

II. Проверени инсталации и дейности: 

 изпълнение на изискванията за водоползване и за заустване на отпадъчни води; 

 съществуващи пречиствателни съоръжения; 

 хладилни и климатични инсталации; 

 опаковъчни материали и опаковки; 

III.  Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

Предприятието е с предмет на дейност производсто и търговия с млени меса и месни 

заготовки (кайма, кебапчета, кюфтета, наденици и др.). Производственият капацитет е 11 

т/ден готова продукция. 

1. Води 

При проверката се установи, че месопреработвателното предприятие работи, като се 

преработват около 3 тона месо на ден. За производствени и битови нужди се ползват води от 

водопроводна мрежа на кв.“Черноконево“, гр.Димитровград. Фирмата има изграден 

собствен водоизточник (кладенец) на площадката, от който се ползват води само за 

измиване на външните площадки и автомобилите. Започната е процедура за узаконяване на 

собствения водоизточник в БДУВ ИБР – Пловдив. Отпадните води от производството се 

събират и преминават през пречиствателно съоръжение - мазнинозадържател, разположен в 

двора на предприятието. След мазнинозадържателя те се смесват с битовите отпадни води от 

мивките и тоалетните и се отвеждат заедно в клон от канализационната мрежа на 

кв.”Черноконево”. В мазнинозадържателя са събрани значително количество изплували 

мазнини, които са застояли и почернели. 

2. Въздух 

В обекта са инсталирани хладилна и климатична инсталации. За хладилните камери и 

климатичната инсталации се водят досиета. Извършени са проверки за херметичност на 

всички агрегати, съгласно определените в Регламент 842/2006 г на ЕС срокове, съобразно 

количеството на хладилния агент в инсталациите. Сервизното обслужване и проверките за 

херметичност се извършват от лица, притежаващи документ за правоспособност. 
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Необходимата документация във връзка с изпълнение на предписание № 3, е 

представена в РИОСВ – Хасково в определения срок. 

3. Опаковки 

В момента на проверката се констатира, че фирма „Монита“ООД, гр.Димитровград се 

занимава с производство и търговия с млени меса и месни заготовки. Продукцията се 

предлага главно за вътрешен пазар в опакован вид. Опаковките, които дружеството използва 

и пуска на пазара са от пластмаса и хартия. „Монита“ООД членува в организация по 

оползотворяване на отпадъци от опаковки „Екоресурс България“ООД. Имат сключен 

договор № ДК 0111/01.03.2010г. Редовно са пускали месечните справки към организацията 

за количества опакована продукция. С фактура № 2202/07.02.2012г. са заплатили продуктова 

такса за отпадъци от опаковки и нямат просрочени задължения към организицията. 

4. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 

1. Пречиствателното съоръжение незабавно да се почисти от събраните на повърхността 

мазнини и се въведе в режим на нормална експлоатация. 

срок: 20.03.2012г. 

2. Да се поддържа нормален работен режим на съоръжението, като редовно се почистват 

изплувалите мазнини и насъбраните утайки. 

срок: постоянен. 

3. За минусова, плюсова камера и климатична инсталация са извършени проверки за 

херметичност за 2011г., но не са представени от обслужващия сервиз. Резултатите за 

извършените проверки да се представят в РИОСВ - Хасково. 

срок: 20.03.2012г. 

Отговорно длъжностно лице за изпълнение на предписанията: Управителя на 

месопреработвателно предприятие “Монита”ООД, кв.”Черноконево”, гр.Димитровград 

IV. Съответствие, последващ контрол 

За констатираните по време на проверката на обекта несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство са дадени предписаня и поставени срокове за тяхното отстраняване. 

За изпълнение на всички предписания ще бъде извършена последваща проверка при 

необходимост на място и/или по документи. 


